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Bürgerinnen und Bürger wünschen sich eine bessere Energiepolitik. Abbildung 7
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Politik in der Verantwortung: 

70% der Deutschen erwarten 
von der Regierung, dass sie 
die Energiewende umsetzt.

Große Unzufriedenheit: 

Über zwei Drittel sind unzufrieden 
mit der aktuellen Energiewende-

politik der Bundesregierung.

Schlechtes Management: 

Eine breite Mehrheit der 
Menschen empfindet die 

Energiewende als chaotisch.


